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už jen pár týdnů a máme tu prázdniny. Pří-
pravy na rodinné dovolené vrcholí a stej-
ně jako venkovní teploty roste i nervozita 
z  blížícího se vysvědčení… Co dělat, než 
se sezona cestování a  grilovaček rozjede 
naplno? Hned zkraje měsíce můžete za-
vítat na Classic sraz – přehlídku veteránů 
a upravených vozů. Pro obyvatele Prahy 14 
jsme vyjednali slevu na občerstvení a bez-
platnou jízdu historickým autobusem. Sta-
čí si odstřihnout slevový kupon z plakátu 

v zadní části tohoto vydání. Mimo to vás v nadcházejících týdnech čeká 
oblíbený hravý běh Barvám neutečeš, populárně naučný Den s IZS, na 
němž se seznámíte s prací záchranářů, policistů, hasičů a vojáků, či tra-
diční loučení se školním rokem na akci Hurá prázdniny s indiány.
Pro ty, kdo by rádi dali domov opuštěným dětem, jsme připravili už 
druhý ročník Dne pěstounství. Přímo tak reagujeme na dlouhodobou 
kampaň hlavního města Prahy, která na tuto problematiku upozorňuje. 
Máte-li zájem, přijďte 10. června od 14 do 17 hodin na pracoviště do-
provázení pěstounů a sociálně-právní ochrany dětí Úřadu městské části 
Praha 14, kde se dozvíte veškeré podrobnosti.
Kdo sleduje místní dění, všiml si, že jsme byli jedni z prvních, kdo si letos 
připomenul letošní nedožité 90. narozeniny prezidenta Václava Havla. 
Ochutnávku toho, jak jsme toto významné výročí společně prožili, na-
jdete nejen na následujících stránkách, ale i na sociálních sítích Prahy 14. 
Děkuji všem, kdo za námi v květnu na Plechárnu dorazili.
Připomínám také, že jsme vstoupili do další fáze pátého kola partici-
pativního rozpočtu Čtrnáctka podle vás. V závěru května a na začátku 
června byly představeny podané občanské projekty, které odborníci na 
úřadě vyhodnotili jako realizovatelné. Veřejné online hlasování začne  
6. a skončí 16. června 2026. Podívejte se na stránky projekty.praha14.cz 
a seznamte se s návrhy svých sousedů. Rozdělujeme šest milionů korun.
Závěrem si dovolím upozornit na několik novinek. O Polyfunkční budo-
vě Černý Most, kterou jsme ve spolupráci se společností Dostupné by-
dlení České spořitelny a Magistrátem hl. m. Prahy vybudovali u konečné 
stanice metra, jste již patrně slyšeli. Vedle desítek dostupných bytů pro 
lidi tzv. preferovaných profesí a kontaktního místa úřadu objekt nabízí 
i prostory pro Městskou knihovnu v Praze. Od začátku června v budově 
naleznete zbrusu nový, moderní prostor, který můžete využít ke čte-
ní, ke studiu, ale třeba i jako příjemné zpestření při čekání na autobus. 
Druhou novinkou je spuštění chytrého chatbota na webu městské části, 
na němž je vzhledem k  jeho obsáhlosti občas těžké dohledat potřeb-
né. Naše nová virtuální asistentka Doubravka vám bude jistě užitečnou 
pomocnicí. Třetí novinkou je rozšíření otvíracích hodin úřadu – mimo 
jiné na živnostenském odboru, kam se můžete objednat už na sedmou 
hodinu ráno.
Přeji vám příjemné červnové dny.

MILÍ  
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Váš starosta 
Jiří Zajac
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S Havlem v křesle i na Lennonově zdi.  
Plechárna se proměnila v místo dialogu

DEN VĚNOVANÝ VÁCLAVU HAVLOVI UKÁZAL, ŽE ODKAZ PRVNÍHO ČESKÉHO PREZIDENTA 
NEŽIJE JEN V UČEBNICÍCH A ARCHIVECH, ALE I V ROZHOVORECH, HUDBĚ, FOTOGRAFIÍCH 

A OBYČEJNÝCH VZKAZECH NAPSANÝCH NA PAPÍROVÁ SRDÍČKA. 

TEXT: PETRA TRNKOVÁ, FOTO: MARTINA ADLEROVÁ

Ve volnočasovém centru Plechárna bylo 
živo od rána až do pozdního večera, 
Praha 14 připomněla 90 let od narození 
Václava Havla celodenním programem. 
„Jsem moc ráda, že si Havlův odkaz při-
pomínáme formou živého setkání růz-
ných generací. Připravili jsme rozmanité 
hudební zážitky, film, výstavu, inspira-
tivní rozhovory a  nechybí ani prostor 
pro aktivní zapojení návštěvníků. Václav 
Havel nebyl jen státník, ale také člověk 
s hlubokým vztahem ke kultuře, svobo-
dě a občanské společnosti. To chceme, 
aby akce odrážela. Mysleli jsme na různé 
generace, včetně té mladé, na kterou se 
zaměřil speciální dopolední program pro 
školy,“ uvedla radní Prahy 14 pro oblast 
sportu, kultury a volného času Kateřina 
Pavlíčková.  
Děti z místních základních škol zhlédly 
krátký film o životě Václava Havla, pro-
šly si tematické výstavy a stezku s kví-
zem věnovaným Havlovu životu a  dílu. 

Na plot vzkazů tvořený srdíčky přibýva-
ly krátké věty, kresby i spontánní přání. 
Odpolední část programu otevřela hud-

ba. Jazzová kapela Steamboat Stompers 
hrající z  balkónu vytvořila atmosféru, 
která připomínala někdejší klubová se-

Jáchym Topol, Ondřej Němec a Karel Cudlín na vzpomínkovém setkání „S Havlem v křesle“ 

Radní pro školství Josef Kutmon a radní pro kulturu Kateřina Pavlíčková přivítali žáky na dopoledním programu
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tkání i svobodný kulturní život, k němuž 
měl Havel vždycky blízko. Návštěvníci 
mohli ochutnat dobové občerstvení, 
složené z jeho oblíbených pokrmů. Ne-
šlo o  ušlechtilé francouzské sýry, ale 
například o  bramborák, guláš, štrúdl či 
pivo. Prohlédli si také venkovní výstavu 
historických vozidel a interiérové expo-
zice fotografů Karla Cudlína a  Ondřeje 
Němce. Součástí akce byla i výstava žá-
kovských 3D modelů na téma svoboda, 
spojená s  hlasováním o  ten nejvydaře-
nější. Starosta Prahy 14 Jiří Zajac ocenil 
úspěšné řešitele nelehkého Havlovské-
ho kvízu z dubnového vydání Čtrnáctky. 
Hlavní trofejí byla velkoformátová foto-
grafie Václava Havla podepsaná auto-
rem Ondřejem Němcem. 

S VÁCLAVEM HAVLEM 
V „POKOJÍČKU“ 
Silnou částí programu byla debata „S Hav
lem v křesle“. Odehrávala se v  improvi-
zovaném pokojíčku, zařízeném zapůjče-
nými dobovými rekvizitami. Spisovatel 
Jáchym Topol vedl rozhovor s fotografy 
Karlem Cudlínem a Ondřejem Němcem, 
kteří Václava Havla po mnoho let zachy-
covali z bezprostřední blízkosti. Ondřej 
Němec fotografoval disent, Karel Cudlín 
pak pracoval pro Václava Havla jako je-
den z jeho oficiálních fotografů – jejich 
fotografie se tedy lišily jak dobou, ve 
které vznikaly, tak prostředím. Své fot-
ky promítali na velké plátno a vyprávěli 

o okolnostech jejich vzniku. Vedle vzpo-
mínek zaznívaly drobné osobní momen-
ty, které dotvářely obraz Václava Havla 
jako člověka, který byl zároveň státní-
kem i pozorným posluchačem. Večer vy-
vrcholil projekcí dokumentu Tady Havel, 
slyšíte mě?, který osobně uvedl režisér 
Petr Jančárek. Film ukázal Havla bez 
patosu — jako člověka pochybujícího, 
unaveného, vtipného i  nečekaně oby-
čejného. A právě v tom bylo kouzlo celé 

akce. Neoslavovala modlu vytesanou do 
kamene, ale člověka, jehož myšlenky 
stále dokážou otevírat dialog a spojovat 
lidi. Siluety žákovských modelů odráže-
jící se v zrcadlech malého sálu Plechárny, 
výstavy fotografií, dobových aut i před-
mětů společně se vzkazy návštěvníků 
na plotě a Lennonově zdi vytvořily svo-
bodnou, improvizovanou a hlavně živou 
koláž, která by se snad Václavu Havlovi 
líbila.

Letošní soutěž o nejlepší  
„svobodný“ 3D model zná vítěze 
Výtvarnou soutěž pro žáky místních 
základních škol pořádala Praha 14 už 
potřetí. Letošním tématem byl odkaz 
Václava Havla, děti měly zhmotnit 
svou představu svobody. 

O  tom, že je vytváření trojrozměrných 
objektů baví, svědčí počet přihlášených 
děl, letos už jich bylo celkem 13. „Děti 
znovu ukázaly, že když dostanou pro-
stor tvořit, vznikají neuvěřitelné věci. Je 
obdivuhodné, jak dokázaly složité téma 
svobody přetavit do originálních 3D mo-
delů. Poděkování patří nejen dětem sa-
motným, ale i pedagogům, kteří je vedou 
k tvořivosti a samostatnému přemýšlení,“ 
uvedl radní pro školství Josef Kutmon. 
Nejvíce hlasů ve veřejném hlasování zís-
kalo dílo  Pravda a  láska v  rozkvětu, vy-
tvořené autorským týmem dětí ze 6. C 

a  7. B Základní školy Vybíralova. „Děti 
kromě hodin výtvarné výchovy pracovaly 
i ve výtvarném kroužku, na který přichá-
zely o půl hodiny dříve a odcházely o půl 
hodiny déle, zjevně je to bavilo. Vyzkou-
šely si práci s různými materiály – dřevem, 
papírmašé a dráty, kterými musely model 
vyztužit, byla to tak trochu i lekce stati-
ky. Já jsem jen pomáhala, nápad je jejich,“ 
uvedla Petra Pražská ze ZŠ Vybíralova, 
která vedla vítězný tým. Druhou příčku 
obsadil model žáků 8. A ZŠ Bratří Venc-
líků s názvem Hlasy, které dostaly křídla, 
bronzovou medaili si odnesl tým deváťá-
ků (9. A a 9. B) ze ZŠ Šimanovská. Bodo-
vali s modelem Cesta ke svobodě a de-
mokracii. Vítězné týmy se mohou těšit na 
odměny od městské části Praha 14. Všem 
autorům děkujeme za krásná a inspirativ-
ní díla a vítězům gratulujeme!

Děti u plotu vzkazů

Vítězný 3D model
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Demokracie je křehká, o svobodu lze přijít  
i nenápadnými kroky, říká Sabina Tančevová
Sabina Tančevová pracovala v Kancelá-
ři prezidenta republiky od svého mlá-
dí a pro Václava Havla pracuje vlastně 
dodnes, v jeho knihovně. Přišla také na 
akci Havel 90, kde jsme jí položili pár 
otázek.  

Jak na Václava Havla dnes vzpomínáte? 
Vzpomínám často, pracovala jsem pro 
něj dlouhá léta. Zvlášť dnes, v  tur-
bulentní a  nejisté politické situaci 
ve světě, kdy opět tak trochu svádí-
me zápas o svobodu a demokracii, je 
důležité si připomínat jeho myšlenky 
a  odkaz. V  demokratickém zřízení se 
lidem žije nejlépe, to víme, ale demo-
kracie je křehká. A vidíme v zahraničí, 
jak je snadné ji i  nenápadnými kro-
ky ztratit a  o  úplnou svobodu přijít. 
V Knihovně Václava Havla připravuje-
me projekty pro školy a  výstavy. Je 
důležité vzdělávat děti a  studenty, 
aby si uvědomovali, že svoboda není 
samozřejmá. Tím, že se sami zapo-
jují do občanského života, přispívají 
k  tomu, aby se nám žilo lépe a  aby-
chom si svobodu udrželi. 

Kolik Vám vlastně bylo, když jste pro 
Václava Havla začala pracovat?
Bylo mi devatenáct, začínala jsem 
jako asistentka jednoho z  poradců. 

Pak jsem vystudovala vysokou školu 
a  do Kanceláře prezidenta republiky 
se vrátila v  sedmadvaceti. Pracovala 
jsem v protokolu, a měla tak možnost 
jezdit s Václavem Havlem do zahrani-
čí a  doprovázet ho při každodenním 
programu.   

Jakým způsobem Vás Václav Havel 
ovlivnil, změnil Vás nějak? 
Určitě mě změnil. Díky němu se celý 
život vzdělávám a  učím. Nabídl mi pří-
stup k  literatuře, osobnostem, akcím 
a  událostem, ke kterým bych se jinak 
nedostala. Dodnes je pro mne zásadní 
téma lidských práv, protože jsem měla 
možnost vidět, jak je to na některých 
místech světa s  lidskými právy proble-
matické.

Co jste na něm obdivovala? 
Václav Havel měl úžasný smysl pro 
humor, byla s ním velká legrace. Dobře 
se s ním pracovalo, uměl se povznést 
i  nad těžké a  náročné chvíle a  s  hu-
morem je glosovat. Byl to velmi citlivý 
a empatický člověk, hodně přemýšlel 
o situaci ve světě a lidských osudech, 
lidem naslouchal. Naučil mne také 
práci s  jazykem, měl krásný způsob 
vyjadřování, byl to  spisovatel,  mis-
tr slova, snažila jsem se  jím inspiro-

vat  při stylizování dopisů a  různých 
textů. 

Když jste vzpomněla smysl pro humor, 
vybavíte si konkrétní situaci, kdy Vás 
Václav Havel rozesmál?
Byl vtipný glosátor, pronášel jemné 
a vtipné poznámky v různých situacích. 
Bavila mne třeba občasná poznámka, 
když jsme vyráželi na nějakou veřejnou 
akci. Říkával: „Teď mě zase budou všich-
ni zkoušet z  toho, jestli si je pamatuji 
z nějakých letmých setkání před x lety.“ 

A naopak, stalo se někdy, že Vás dojal 
až k slzám?  
Ano, dojalo mě a  zároveň zaskočilo, 
když jsem po rodičovské dovolené na-
stoupila do jeho soukromé kanceláře. 
Jeli jsme spolu na jednu z prvních akcí, 
kde měl veřejně hovořit, a  on se mě 
v autě zeptal, co tam má říci. Samozřej-
mě to bylo spíše jeho přemýšlení nahlas, 
ale mě dojalo, že má zájem se mnou své 
veřejné vystoupení konzultovat. Pova-
žovala jsem se vždy hlavně za protoko-
láře a organizátora. Ale v malé soukromé 
kanceláři, kde jsme byli jen tři zaměst-
nanci a každý jsme měli na starosti ně-
kolik agend, jsme museli být připraveni 
společně řešit a  konzultovat všechno 
možné. 

KAREL CUDLÍN,  
FOTOGRAF KANCELÁŘE PREZIDENTA REPUBLIKY  
Těch zajímavých momentů bylo hodně, těžko vybrat je-
den. Nedávno jsme si připomínali výročí černobylské 
katastrofy, Václav Havel byl jeden z  mála, ne-li jediný 
světový státník, který Černobyl v roce 1996 navštívil. Při 
příležitosti návštěvy Kyjeva a Ukrajiny sám vymyslel, že 
se tam chce jít podívat, bylo to odvážné gesto. Rád také 
vzpomínám na cesty do sousedních zemí. Byly sice ofi
ciální, ale o něco méně formální a více přátelské, do Polska 
a na Slovensko jsme jezdili vždycky rádi. Vybavuji si také 
premiéru Havlovy hry Odcházení v roce 2001 ve Sloven-
ském národním divadle. Po skončení všichni slavní herci 
vystoupili na podium s  heslem „Málo bolo Havla!“, což 
bylo dojemné a v kontrastu se sloganem „Dosť bolo Hav
la!“, který se objevoval v době rozpadu Československa 
a velmi mrzel. 

Vzpomínky spolupracovníků Václava Havla

Foto: Karel Cudlín
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Budu z prodeje 
bytu platit daň?
Ve většině případů se daň z prodeje neplatí.
Ale jsou situace, kdy ano.

O tom, jestli daň zaplatíte, rozhoduje hlavně:

jak dlouho nemovitost vlastníte
jestli jste v ní skutečně bydleli
co uděláte s penězi z prodeje

Právě tyto detaily často  rozhodují
 o statisících.

Pokud si nejste jistí, ráda se na 
vaši situaci podívám konkrétně. Více informací k tématu

Ing. Jana Pilná
realitní makléřka pro Prahu 9 a okolí

+420 607 058 444

janapilna.cz
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almma.cz
almma@almma.cz

222 590 590 

Ovládněte světlo.

Terasové
markýzy

Pro více informací
načtěte QR kód

Nenechte se
grilovat
sluncem

pro okamžitý stín
a vyšší komfort
na terase
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JÁCHYM TOPOL,  
SPISOVATEL A SIGNATÁŘ CHARTY 77
Dnes je všechno totálně rozpohybované, doba je nejistá, pilíře naší 
bezpečnosti otřeseny. Myslím, že největším odkazem Václava Havla 
je jeho odvaha. Ač to byl člověk plachý a zdvořilý, byl zároveň sta-
tečný, dokázal si stát za svým. Když mu rudí nabízeli pas do celého 
světa, zvolil socialistický kriminál, ve kterém mohl umřít. A taky 
málem umřel. Je to tak neskonalý závazek a silné poselství pro nás, 
že nevím, o jakém jiném bychom mohli mluvit.  

ONDŘEJ NĚMEC,  
FOTOGRAF ČESKÉHO DISENTU
Znal jsem se s Václavem Havlem osobně 
už od mládí, moji rodiče se s ním přátelili, 
fotil jsem ho v časech disentu společně 
s ostatními. Po revoluci jsem z kotelny 
nastoupil do Lidových novin jako fotore-
portér, Václav Havel se stal prezidentem. 
Občas docházelo k humorným situacím:  
stál jsem společně v řadě s nastoupený-
mi fotografy, pan prezident mě pozdravil 
„Ahoj Ondro“ a zamával. Všichni ostatní 
jeho gesto s nadšením vyfotili, jenom 
já odpověděl „Ahoj Václave“ a spoušť 
nestiskl, bylo mi hloupé blýsknout mu 
přímo do obličeje. Václav Havel měl 
úžasnou schopnost dávat dohromady 

různé lidi a formulovat myšlenky. Když se deset lidí 
dlouze dohadovalo, že je potřeba něco formulo-
vat, on velmi skromně poznamenal: „No já jsem 
si tady zatím jenom něco napsal, možná, že by to 
mohlo být ono,“ a když to přečetl, všichni byli paf, 
jak přesné to bylo. Bavilo ho lidi seznamovat, byl 
přece jen dramatik. 

Václav Havel s Rolling Stones� Foto: Ondřej Němec/Knihovna Václava Havla



08

Aktuality

Koncert v kostele  
sv. Bartoloměje
V pondělí 15. 6. 2026 se bude v kos-
tele sv. Bartoloměje v Kyjích konat 
koncert Barocco furioso. Zazní 
skladby G. F. Händela, J. S. Bacha, 
J. Myslivečka a dalších. Vystoupí 
Vojtěch Pelka (kontratenor) a On-
dřej Bernovský (cembalo).  Začátek 
koncertu je v 18:30 hodin, vstupné 
dobrovolné.
 

Já a můj obvod
Letošní 30. ročník výtvarné soutěže 
měl téma „Příroda kolem nás“. Sou-
těže se zúčastnily děti ze ZŠ Bratří 
Venclíků, ZŠ Vybíralova, ZŠ Gene-
rála Janouška, ZŠ Hloubětínská, ZŠ 
Šimanovská, ZŠ Chvaletická, ZŠ To-
lerance Mochovská, gymnázia Arcus 
a výtvarného ateliéru ARS-PUERIS 
z Jahodnice. Výstava těchto prací 
bude pro veřejnost otevřena v úterý 
16. 6. 2026 od 14 do 18 hodin, ve 
středu 17. 6. 2026 od 9 do 12 hodin 
a od 14 do 18 hodin a ve čtvrtek  
18. 6. 2026 od 9 do 11 hodin  
v Galerii 14 (nám. Plk. Vlčka 685, 
Černý Most).
 

Malování na chodníku
Na tradiční Malování na chodníku se 
mohou děti těšit v pátek 26. 6. od  
9 do 11:30 hodin před Základní 
školou Bratří Venclíků na Černém 
Mostě – stanice metra Rajská 
zahrada. Pro všechny účastníky jsou 
připraveny barevné křídy a odměny. 
Těšíme se na vás.

Kurzy ČJ pro cizince
Výuka pro dospělé probíhá  
2x týdně (90 minut), výuka pro 
děti jednou týdně (90 minut). Do 
kurzu se zájemci mohou hlásit na: 
kurzyceskehojazyka@email.cz 
nebo na tel. 704 811 044. Kurzy 
organizace Čtrnáctka centrum 
volného času pořádá v rámci 
projektu Integrace cizinců na 
MČ Praha 14 za finanční podpory 
Ministerstva vnitra ČR, MČ Praha 
14 a UNHCR.�

red

Setkání kultur v knihovně  
na Rajské zahradě
Městská knihovna v Praze, pobočka 
Rajská zahrada, se i letos zapojuje do 
kampaně městské části Praha 14 – Set- 
kání kultur. 

Pro děti připravila hravou aktivitu „Svět 
v  barvách vlajek“, která se uskuteč-
ní ve středu 10. června 2026 od 15 do  
17 hodin. Malé návštěvníky čekají te-
matické úkoly. Po celý červen budou 
navíc v  prostorách pobočky vystaveny 
a k  zapůjčení nabízeny knihy vybraných 
zahraničních autorů. Čtenáři tak do-
stanou příležitost lépe poznat kulturu, 
tradice i zvyklosti cizích zemí – zejména 
těch, jejichž občané žijí ve větším počtu 

v Praze 14. Kampaň Setkání kultur 2026, 
kterou městská část pořádá za podpory 
Magistrátu hl. m. Prahy, v dubnu zahájil 
koncert v Kulturním domě v Kyjích. Řec-
kou, rusínskou, slovenskou i  romskou 
hudbu si zde užily bezmála dvě stovky 
posluchačů a tanečníků.� red

XVIII. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 14
25. 6. 2026 V GALERII 14 (NÁM. PLK. VLČKA 686)

Starosta MČ Praha 14 Jiří Zajac zve občany na 18. zasedání Zastupitelstva  
MČ Praha 14, které se koná ve čtvrtek 25. 6. 2026 od 15 hodin v prostorách  
Galerie 14 na Černém Mostě. Program jednání je zveřejňován na www.praha14.cz 
a bude dostupný od 18. 6. 2026. Interpelace občanů budou probíhat tradičně 
od 17:00 do 17:30 hodin. Z jednání ZMČ Praha 14 jsou pořizovány přímé online 
přenosy. Z každého jednání je zároveň pořizován záznam.� red

Praha 14 vychází vstříc podnikatelům:  
na živnostenský odbor už od 7 hodin ráno
Městská část Praha 14 průběžně reaguje 
na potřeby svých obyvatel i  podnika-
telů. Aktuálně o  tom svědčí rozšíření 
provozní doby místního živnostenského 
odboru – v úředních dnech přijímá ob-
jednané klienty už od sedmi hodin ráno.
Ranní termíny jsou primárně určeny pod-
nikatelům, kteří potřebují vyřídit úřední 
záležitosti ještě před začátkem pracovní 
doby úřadu – tedy před půl osmou. Na 
návštěvu v  čase od 7 do 7:30 hodin je 

nutné se objednat, stejně jako na další 
vybrané časy mimo standardní úřední 
dny (viz modrý informační box níže).
Kompletní přehled úředních hodin ÚMČ 
Praha 14 i detailní informace o možnos-
tech objednání na konkrétní termíny 
zájemci naleznou na webu městské části 
www.praha14.cz (záložka Kontakty). 

ŽIVNOSTENSKÝ ODBOR – HODINY 
PRO VEŘEJNOST
• Pondělí a středa
7:00–7:30 – pouze na objednání
7:30–12:00
13:00–18:00
• Úterý a čtvrtek
7:30–12:00 (pouze na objednání)
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OBJEVTE NOVOU ZNAČKU

NAVŠTIVTE NÁŠ SHOWROOM
TESTOVACÍ JÍZDY K DISPOZICINárodních hrdinů 474

Praha 9 – Dolní Počernice
190 12 www.autostar.cz

Novinka na webu Prahy 14:  
s orientací pomáhá chatbot
Praha 14 dál rozvíjí své služby smě-
rem k veřejnosti. V květnu spustila 
novinku – virtuálního asistenta, 
který významně usnadňuje orien-
taci na webu městské části. Chytrý 
chatbot dokáže návštěvníky strá-
nek rychle nasměrovat na hledaný 
obsah, případně jej rovnou nabídne.

„Web www.praha14.cz je velmi ob-
sáhlý a  v  takovém případě ani dobře 
zpracovaná navigace nemusí stačit 
k  tomu, aby uživatel rychle dohledal 
to, co právě potřebuje. Rozhodli jsme 
se tedy využít prověřenou technolo-
gii, vyvinutou Technickou univerzitou 
v  Liberci. Zavedení chatbota vnímám 
jako jeden z  kroků, jak náš web ještě 
více přizpůsobit potřebám uživatelů 
a zpříjemnit jim komunikaci s úřadem,“ 
uvedl místostarosta Prahy 14 Jaromír 
Krátký, který má ve své gesci mimo 
jiné i oblast informačních technologií. 

Díky jednoduchému ovládání a okamži-
té reakci chatbot šetří čas a  zpřehled-
ňuje práci s webem jak obyvatelům, tak 
podnikatelům a dalším zájemcům o dění 
v  městské části. „A  navíc má i  lokální 
rozměr. Vyzvali jsme veřejnost, aby nám 
nového virtuálního asistenta pomohla 
pojmenovat. Přišla řada zajímavých ná-
vrhů s místním přesahem, za které au-
torům moc děkujeme. Rozhodli jsme se 
pro jméno Doubravka. Nemáme tedy 
AI asistenta, ale asistentku,“ dodal mís-
tostarosta Krátký. � red

Příměstské tábory 
Last minute
Většina příměstských táborů hlásí 
obsazeno, případně přijímá ná-
hradníky. Volná místa nabízí tábor 
Umění a divadlo v terénu pro děti 
ve věku 8-14 let v termínu od  
20. do 24. července. Tábor pořádá 
DDM Praha 9 na pracovišti Černý 
Most (Gen. Janouška 1060), více na 
www.ddmpraha9.cz/tabory. Zkusit 
můžete i už tradiční tábor pro inline 
bruslaře pořádaný na Plechárně. 
Zajišťuje organizace Inlineškola ve 
čtyřech různých termínech, podrob-
nosti najdete na webu inlineskola.cz. 
Agentura FitKid pak nabízí tábory 
zaměřené na sportovní aktivity 
v H55 v Hloubětíně (v několika 
termínech) a od 10. do 14. 8. také 
v ZŠ Šimanovská v Kyjích. Přihlášky 
a detaily najdete na  
www.fitkid-rinosport.cz.�

pet
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„Jarní“ Trenéři v terénu: děti opět v pohybu
Děti z Prahy 14 měly i letos na jaře pří-
ležitost si po škole zasportovat, naučit 
se něco nového a užít si aktivní odpo-
ledne s kamarády. Městská část navá-
zala na úspěšný podzimní pilot projek-
tu Trenéři v  terénu a  uspořádala jeho 
druhé kolo. Na hřištích dvou místních 
„základek“ se profesionální trenéři 
dětem věnovali od poloviny dubna do 
konce května.

Tréninky se i tentokrát konaly na školních 
hřištích dvou základních škol – v pondě-
lí na ZŠ Generála Janouška a  ve středu 
na ZŠ Chvaletická, vždy v  odpoledních 
hodinách po vyučování. Program byl ote-
vřený mladším i starším školákům, zdar-
ma a bez nutnosti registrace. Každé se-
tkání začalo pohybovými hrami, na které 
navázaly dynamický strečink a  samotný 
trénink. Děti si postupně vyzkoušely 
různé sporty – stejně jako na podzim. 
Během lekcí si mladí nadšenci osvojili zá-
klady basketbalu, házené, florbalu, fotba-
lu, softbalu, zkusili si i vybíjenou, frisbee, 
kin-ball a přehazovanou. Stejně jako loni 
byly tréninky doplněny o pohybové akti-
vity, při kterých se děti mohly odreago-
vat – například opičími dráhami. Hlavní 

část tréninku trvala vždy zhruba hodinu. 
Každá lekce končila společným zhodno-
cením a statickým strečinkem.
 
SPORT BAVÍ I SPOJUJE
„Zájem o projekt nás potěšil už loni. 
Letos se zopakoval. Na jednotlivé 
tréninky docházelo průměrně tak  
15 dětí. Bez ohledu na věk se vzájem-
ně podporovaly, pomáhaly si, bylo 
hrozně hezké to sledovat. Chtěli jsme 
děti nejen motivovat k pohybu a pod-
pořit v hledání sportu, který je bude 
dlouhodobě bavit, ale také posílit je-
jich skutečné sociální vazby. Pokud 
vše půjde dobře, letos na podzim 
navážeme dalším kolem projektu,“ 
uvedla radní Prahy 14 MUDr. Kateřina 

Pavlíčková, která má v  gesci kulturu, 
sport a volný čas.
Projekt Trenéři v  terénu městská část 
realizuje za finanční podpory společnos-
ti Pražská teplárenská ze skupiny Veolia.

red

Tři zlaté medaile taekwondistů
Mistrovství Evropy v taekwondu ITF 
hostil tentokrát Heraklion, hlavní město 
řeckého ostrova Kréta. I v letošním roce 
u toho byla početná výprava taek-
wondistů Sonkalu z Černého Mostu 
a Hloubětína. 

Na středomořský ostrov se spolu s národ-
ním týmem vydalo devět členů Sonkalu, 
kteří na sebe upozornili jak předváděný-
mi výkony, tak dosaženými medailovými 
úspěchy. Nejvíce se medailově dařilo Janu 
Sekerovi v juniorech, který postupně zís-
kal všechny tři cenné individuální kovy. 
Nejprve si  s  přehledem odnesl zlatou 
medaili v  technických sestavách držitelů 
I. danů, následoval těsný bronz ve spor-
tovním boji a ještě těsnější stříbro ve spe-
ciálních technikách, tedy kopech ve výs-
koku. O těsnosti tohoto výsledku svědčí 
několik kol rozeskakování, při nichž se po-
každé zvyšuje výška desky, kterou je tře-
ba nejen zasáhnout správnou částí nohy, 
ale také ji vychýlit ve správném směru. 
Honzovy výkony napodobil Artem Het-

man, který v sestavách II. danů vybojoval 
stříbrnou medaili. Pro nejcennější kov si 
dokráčel ve sportovním boji, který roz-
hodlo až prodloužení. Kombinace těchto 
úspěchů znamenala zisk poháru pro nej-
úspěšnějšího staršího juniora! Třetí zlatou 
medaili pro Sonkal získal Jiří Faltin v  ka-
tegorii veteránů nad 45 let. Jirka navázal 
na své pravidelné úspěchy z minulých let 
a s přehledem dokráčel až ke zlaté medaili 
v technických sestavách II. danů. Pro Jir-
ku to byla již devátá zlatá medaile, kterou 
na evropských šampionátech získal. A aby 

toho nebylo málo, mohl si do zavazadla 
přibalit ještě bronzovou medaili za spor-
tovní boj. Další medailové úspěchy přidali 
Patrik Švehla (bronz v sestavách I. danů), 
Ivan Romanov (bronz ve sportovním 
boji) a  Jan Dvořáček (bronz v  sestavách 
IV. danů a ve sportovním boji). Sonkalá-
ci a Sonkalačky se zapojili i do týmových 
disciplín, na jejich sumář však už nezbývá 
prostor. Podívejte se na www.sonkal.cz. 
Najdete zde obsáhlou fotogalerii celého 
mistrovství, za kterou stojí hlavní trenér 
Sonkalu Ondřej Vrábel.� Sonkal z.s.
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Družstevní bydlení
21. století

www.rezidencelevel21.cz

Centrum Mladé Boleslavi
Bez hypotéky

Stačí jen 25 % ceny

O úroveň výš
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Českobrodská 521, 190 12 Praha 9 – Dolní Počernice
tel.: 281 932 360 | e-mail: info@suzuki-ters.cz | www.suzuki-ters.cz

Pozvánky

 

13. 6. 2026
14:00 - 22:00

MŮŽETE SE TĚŠIT

Oslavte s námi 80 let TJ Sokol JahodniceOslavte s námi 80 let TJ Sokol Jahodnice
a 100 leta 100 let    JahodniceJahodnice  
Oslavte s námi 80 let TJ Sokol Jahodnice
a 100 let  Jahodnice 

SOUSEDSKÁ 
SLAVNOST

 
TJ SOKOL JAHODNICE  |  Bezdrevská 26, Praha 14

SOUTĚŽ O JAHODNICKÝ KOLÁČ

ART PARK 
výtvarné tvoření pro děti  14:00 -16:00

VYSTOUPENÍ MÍSTNÍCH DĚTÍ

VÝSTAVA O HISTORII 
JAHODNICE A SOKOLA

 ŽIVÁ HUDBA 

Kompletní program bude zveřejněn 
     WWW.TJSOKOLJAHODNICE.CZ

Island, známý 
i neznámý 
18. 6. 2026 od 17.00 hod. 

Cestovatelská přednáška 
s fotografiemi Daniely 
Podzimkové, Martina Fryaufa 
a Martina Podzimka.
Vstup zdarma

Knihovna kouzel 
s Filipem Stružkou  
24. 6. 2026 od 17.00 hod. 

Malí i velcí kouzelníci, pozor! 
Na konci června nás navštíví 
opravdový kouzelník. Přijďte 
se podívat na jeho triky 
a nahlédnout do světa kouzel. 
Vstup zdarma

Knihovna Černý Most  
Nově otevřená od 1. 6. 2026 

Polyfunkční dům 
Černý Most
Bobkova 534/47 
Praha 14

Po 13–19
Út–Pá 9–19

mlp.cz/cernymost
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Wavin Czechia 
rozšiřuje závod
v Horních 
Počernicích.

HLEDÁME ODBORNÍKY: (vytlačování plastů)

• seřizovače 
• technology 
• pracovníky interní logistiky (VZV) 

NABÍZÍME:
• atraktivní mzdu + příplatky až 7 000 Kč
• stravování
• svozový autobus 
• další benefity

Více info zde:

nebo volejte:
+420 702 131 187
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Komfortní byty 1+kk až 3+kk
Na samé hranici Prahy
ZKOLAUDOVÁNO
K nastěhování

www.bytyprezletice.cz
tel.: 770 199 992 Prodejce

Motýlek má nározeniny. 
Přijďte s námi oslavit 25 let, kdy Motýlek 

přinášel radost a naději.
Pojďme zavzpomínat na příběhy, ve kterých pomoc 

přispěla k radostnějšímu dětství. 

Motýlek slaví 25 let
Háčko, úterý 9.6. od 15 do 18 hod.

- zahrada příběhů a vzpomínek
- motýlí strom dobrých slov
- soutěže s odměnami 
- zábavný workshop
- hudba po celé odpoledne
- grilování a narozeninový dort
-  setkání bývalých i dnešních  

klientů a zaměstnanců

kcmotylek kcmotylekmotylek.org

přispěla k radostnějšímu dětství. 

- zahrada příběhů a vzpomínek

- grilování a narozeninový dort
-  setkání bývalých i dnešních  

kcmotylek

Čeká nás hravé komunitní odpoledne

Těšíme se na vás.
Háčko, Hloubětínská 1138/5
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MŠ Jahodnice už potřetí obhájila titul Ekoškola 
Název knihy Roberta Fulghuma „Všech-
no, co opravdu potřebuji znát, jsem se 
naučil v mateřské škole“ je sice trochu 
nadnesený, ale zároveň pravdivý. Už 
děti v mateřince se učí navazovat vztahy 
nejen s vrstevníky, ale také dospělými 
autoritami, spolupracovat a chovat se 
hezky k sobě navzájem, ale také ke zvířa-
tům, věcem, svému nebližšímu okolí i pří-
rodě. Na ohleduplnost k naší planetě se 
zaměřuje také program Ekoškola, který 
je určen všem školám - základním, střed-
ním i mateřským. O tom, jak funguje,
jsme si povídali s Veronikou
Strupkovou, ředitelkou MŠ Jahodnice, 
která titul Ekoškola již potřetí obhájila.

Co to je Ekoškola?
Ekoškola je mezinárodní vzdělávací pro-
gram, jehož prostřednictvím se děti učí 
ekologickému cítění, kritickému myšle-
ní, spolupráci a  vlastní aktivitě. Tento 
program mě nadchl. Když jsem se před 
deseti lety stala ředitelkou, chtěla jsem 
ho v naší školce zavést. Znala jsem tehdy 
jen jednu mateřskou školu, která se pro-
gramu účastnila, a líbilo se mi, jak děti na 
ekologickou tematiku reagují – že v nich 
rezonuje a zůstává. Bylo patrné, že to má 
smysl, že ekologické smýšlení dále propi-
sují do svého života a ovlivňují i dospělé.

Jak program funguje?
Na třídních schůzkách vždy seznamuje-
me rodiče s  tímto programem. Zájemci 
pak přihlašují děti, popřípadě i sebe do 
ekotýmu. Ekotým koordinují dvě paní 
učitelky. Každé dva roky se ekotým vě-
nuje jednomu z  témat. Zpočátku děti 
udělají analýzu, jak na tom školka z hle-
diska daného tématu je, a  u  slabých 
stránek hledají způsoby řešení. Stanoví 

si dílčí kroky, kterými dosáhnou stano-
vených cílů. Plán činností pak realizují 
na pravidelných schůzkách tzv. malého 
ekotýmu, za spolupráce rodičů z  tzv. 
velkého ekotýmu. Každé dva roky pro-
cházíme auditem ze strany krajských 
koordinátorů programu. Tento rok jsme 
titul Ekoškola obhájili a dostali pochvalu 
za fungování a spolupráci napříč školkou 
i s rodiči.

Co zajímavého jste v  rámci programu 
podnikli?  
První velký úspěch bylo zasazení stromů 
na půdě školky i na veřejném prostran-
ství, abychom obohatili naše prostředí. 
S výsadbou stromů jsme vyhráli v soutěži 
Srdce s láskou darované, další odměnou 
byla na podzim první jablíčka. V  rám-
ci tématu Prostředí vybudoval ekotým 
na školní zahradě krásnou bosostezku 
s  jezírkem a  vytvořil divokou zahradu. 
Výsledky máme i z tématu Voda – insta-
lovali jsme sud na dešťovou vodu a zrea-
lizovali veřejnou akci Cesta vody, kde si 

děti s rodiči vytvořili stanoviště, na nichž 
seznamovali veřejnost s tematikou vody. 
Téma Jídlo zahrnovalo přednášky rodičů 
a jarmarky výrobků ze sezonních plodin. 
To je ale pouze pár vypíchnutých aktivit.

Co vnímáte jako přínos programu kromě 
vyššího ekologického povědomí?
Děti mají prostor vymýšlet a  navrhovat 
vlastní řešení, ale nikdo jim neříká, že to, 
které vymyslely, není správné a nebude 
fungovat. Na to musí přijít samy, setkáva-
jí se tak i s neúspěchem. Zažívají, že život 
není vždy jen růžový, že první nápad ne-
musí být vždy nejlepší, ale že je důležité 
se nevzdávat a hledat jinou cestu. 

Co v současné době připravujete?
Opět se chystáme na veřejnou akci, kde 
budou rodiče s dětmi hravou formou se-
znamovat veřejnost s tématem Prostře-
dí. Naučná stezka Procházka prostředím 
proběhne 14. června od 14 hodin na hři-
šti u Hostavického potoka. Jste srdečně 
zváni.� pet, foto: MŠ Jahodnice

Vyberte si svůj odpoledníVyberte si svůj odpolední

kroužek!kroužek!

Vyberte si svůj odpolední

kroužek!
Stále máme volná místa!

www.ddmpraha9.cz/krouzkywww.ddmpraha9.cz/krouzkywww.ddmpraha9.cz/krouzky

N a b í z í m e  p o d ně t n é  a  př í j e m n é
p r o s tře d í  v  m a l é m  k o l e k t i v u  dě t í .  

WWW.DDMPRAHA9.CZ/PREDSKOLACI

GENERÁLA JANOUŠKA 1060/2

731 562 070

PRACOVIŠT ERNÝ MOSTĚ Č

1  500 Kč/ měsíc
8-12:30 hod.
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Dobrovolnictví / Svoz odpadu

Čistá Praha 14 už 12 let!
Dobrovolnické úklidy v Praze 14 mají 
dlouhou tradici – letos se konaly už 
po dvanácté. Jsou součástí celore-
publikové kampaně Ukliďme Česko 
i dlouhodobé iniciativy městské části 
Chceme tu mít čisto! 

Odbor strategického a územního pláno-
vání Úřadu městské části Praha 14 akci 
každoročně koordinuje a  zajišťuje svoz 
odpadu, úklidové pomůcky i komunikaci 
s dobrovolníky.
Velké poděkování patří všem, kteří při-
ložili ruku k dílu – ať už šlo o místní oby-
vatele, školy, firmy, nebo spolky. Zapojili 
se například: Martin Perlík, Ksena s.r.o, 
zaměstnanci Coca-Cola, Aleš Burget, 
Spolek Hostavice, skauti Royal Rangers, 
volnočasové centrum H55, Lucie Hanu-
šová a děti z MŠ Chvaletická, Petra Ko-
níčková a děti z DDM Praha 9, Simona 
Vlašimská ve spolupráci se ZŠ Šimanov-
ská, Ema Ďoubalová, Plechárna Černý 
Most, Martina Glendová. 

ZŠ BRATŘÍ VENCLÍKŮ:  
SEDM TŘÍD SPOJILO SÍLY
Velké poděkování patří paní Marcele Vy-
drové, která zorganizovala úklidovou akci 
na ZŠ Bratří Venclíků. Díky jejímu nasa-
zení se zapojilo hned sedm tříd pod ve-
dením svých učitelek. Děti uklízely nejen 
okolí školy, ale i  širší okolí, kde odvedly 
velký kus práce. Další dobrovolnické úkli-
dy plánuje městská část na podzim.

CHCETE SE ZAPOJIT?
Rádi podpoříme i  váš vlastní úklid. 
Stačí se s  dostatečným předstihem 
(alespoň 14 dní) obrátit na Andreu 
Mesiarikovou z  Odboru strategické-
ho a územního plánování ÚMČ Praha 
14, andrea.mesiarikova@praha14.cz, 
tel.: 225 295  493. Děkujeme všem, 
kdo pomáhají dělat Prahu 14 čistější 
a krásnější!

JARNÍ ÚKLIDY  
V PRAZE 14 V ČÍSLECH
• 20 úklidových akcí
• 2,7 tuny sebraného odpadu
• 468 zapojených dobrovolníků

Dobrovolníci nacházeli roztodivný odpad. Jedné z úklidových akcí se zúčastnil i radní Prahy 14 Ing. Jan 
Liška, který má aktivitu ve své gesci (na fotografiii vlevo)�  Foto: Martin Perlík

Harmonogram svozu odpadů – červenec
Přistavení VOK ze systému MČ Praha 14

Travná/Kostlivého PO 13. 7.

Pospíchalova/Paculova ÚT 14. 7.

Vašátkova/Doležalova ST 15. 7.

Kpt.Stránského/Vybíralova ČT 16. 7.

Harmonogram mobilního sběru nebezpečného odpadu 

Čtvrtek 16. 7.

Panenská x 9. května 15:00–15:20
Baštýřská x Bezdrevská 15:30–15:50
Horusická x Osická 16:00–16:20
Dářská x Zvíkovská 16:30–16:50
Zacharská x Velkoborská 17:00–17:20
Dvořišťská x Vlkovická 17:30–17:50
Za Školou x Šimanovská 18:00–18:20
Oborská x Tálinská x U Rybníka 18:30–18:50

Velkoobjemové kontejnery jsou přistavovány do 14:00 hodin uvedeného 
dne dle rozpisu a odváženy následující den. 

V rámci mobilního sběru jsou ZDARMA odebírány níže uvedené odpady:
NEBEZPEČNÉ:
• �Rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, deter-

genty obsahující nebezpečné látky (čisticí prostředky), léčiva, baterie a akumulátory
Kapalné nebezpečné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách! 
OSTATNÍ: jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích)
NELZE ODEVZDAT: stavební odpady, objemné odpady, elektrozařízení apod. 
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Prevence / Volná místa

Konopí letos poprvé zasadí tisíce Čechů.
Většina ale neví, jak ho pěstovat.
Na české zahrady míří nová kytka – 
konopí. Od začátku tohoto roku totiž 
platí nová legislativa – lidé starší 
21 let mohou legálně vypěstovat 
až tři rostliny pro vlastní potřebu. 
Pro české zahrádkáře to znamená 
novou výzvu, která bez základních 
znalostí často končí neúspěchem. 

„Konopí není rajče. A první chyba může 
znamenat ztracenou úrodu,“ říká Jan 
Mléčka, který vede českou pobočku 
společnosti CANNA, nizozemského vý-
robce prémiové výživy rostlin.

Česko je země zahrádkářů. Proč by 
podle vás měli ztroskotat právě na 
konopí?
Tahle rostlina je náročnější a platí pro 
ni jiná pravidla než u ostatních plodin. 
K úspěchu potřebujete vědět, jak hnojit, 
jak zajistit správné podmínky a přede-
jít plísni květů, jak pracovat se světlem 
a tmou To jsou věci, se kterými většina 
zahrádkářů zatím nemá zkušenost.

Co byste tedy všem, kteří chtějí 
s konopím začít, poradil?
Ať nehledají rady na internetu. Je to 
informační džungle, ve které se ztratí. 
Běžný zahrádkář potřebuje k úspěš-
nému pěstování dostat do rukou 
všechny potřebné nástroje s jedno-
duchým návodem. 

To asi máte na mysli vaši speciální 
sadu…
Ano, naši sadu na pěstování tří rostlin 
konopí. Přesně tolik kytek, kolik je legál-
ní v ypěstovat. CANNA na tuhle histo-
rickou chvíli byla připravena a přichá-
zí na trh s novinkou – sada obsahuje 
vše potřebné pro začátky s konopím: 
kvalitní samonakvétací semínka, pří-
rodní výživu i jednoduchý návod.

Zákon umožňuje pěstování od 21 let. 
Proč ne od osmnácti?
Lidský mozek se vyvíjí až do zhruba pět-
advaceti let a užívání psychoaktivních 
látek může mít na jeho vývoj negativní

vliv. Vyšší věkový limit proto dává 
smysl.

Nový zákon neznamená plnou lega-
lizaci marihuany, ale to, na co jsme 
dlouho čekali: možnost legálního do-
mácího pěstování.

Více informací na webových strán-
kách www.novakytka.cz

PROGRAM
PREVENCE
NÁDOROVÉHO
ONEMOCNĚNÍ 
PRSU

www.praha14.cz

Příspěvek na sonografické nebo 
mamografické vyšetření prsou

PODMÍNKY PRO POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU
TRVALÝ POBYT NA ÚZEMÍ MČ PRAHA 14
ŽENY I MUŽI, VĚK OD 20 DO 44,9 LET
ABSOLVOVANÉ VYŠETŘENÍ MUSÍ BÝT PROVEDENO VE
ZDRAVOTNICKÉM ZAŘÍZENÍ NA ÚZEMÍ ČR V TERMÍNU OD 

      1. 1. 2026 DO 14. 12. 2026
PŘÍSPĚVEK BUDE POSKYTOVÁN V MAX. VÝŠI 650 KČ
PŘÍSPĚVEK LZE POSKYTNOUT JEDNOU ZA ROK
NA POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU NENÍ PRÁVNÍ NÁROK
PROGRAM JE VYHLÁŠEN DO VYČERPÁNÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ
O PŘÍSPĚVEK JE NUTNÉ ŽÁDAT OSOBNĚ NA ÚMČ PRAHA 14

KAM SE OBRÁTIT?
SEKRETARIÁT ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ ÚMČ
PRAHA 14, BRATŘÍ VENCLÍKŮ 1072
(SPODNÍ VCHOD), 4. PATRO

HANA.HULINKOVA@PRAHA14.CZ, 
TEL.: 225 295 370

ŽÁDOSTI PŘIJÍMÁME:
2.3. - 14.12.2026

PO A STŘ
7:30 - 12:00 a 13:00 - 17:45

PŘIDEJTE SE
DO TÝMU!
Sháníte nové místo? Chcete změnu?
Podívejte se na nabídku volných míst
na webu Prahy 14 (sekce Volná místa). 

ZAMĚSTNANCE
PŘIJME NOVÉ

ÚŘAD MČ PRAHA 14

WWW.PRAHA14.CZ

REFERENT/KA ŽIVNOSTENSKÉHO ODBORU - ODD. KONTROLY
REFERENT/KA PŘESTUPKŮ ODD. OSTATNÍCH PŘESTUPKŮ
REFERENT/KA PŘESTUPKŮ ODD. DOPRAVNÍCH PŘESTUPKŮ
TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

AKTUÁLNĚ HLEDÁME KOLEGY NA TYTO POZICE:



čtvrtek 18. 6. 2026 v parku U Čeňku 
09.00 – 18.00 hodin

DEN SE SLOŽKAMI IZS
aneb setkání se skutečnými hrdiny

Městská část Praha 14 
a Obvodní ředitelství policie Praha III zve na 

dynamické ukázky záchranných 
a ozbrojených složek

soutěže a kvízy

ukázky výcviku 
služebních psů  
a koní 

zkus to jako profík  
a získej certifikát!

občerstvení

doprovodný program 

d3224-26_MC Praha 14 plakat Den s IZS 210x297.pdf; Cisty format = 297 x 420 mm
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V Česku pečuje o člověka 
s Alzheimerovou chorobou nebo 
demencí doma až 150 000 rodin. 
Mnoho z nich to dělá roky, s obrovskou 
obětavostí a bez větší pomoci zvenčí. 
Přesto dřív nebo později u většiny 
z nich přichází okamžik, kdy narazí na 
hranice svých možností. Tuto chvíli 
často vnímají jako osobní selhání. Ve 
skutečnosti jde ale o přirozený vývoj 
nemoci. Zkrátka přišla chvíle, kdy by 
péči měli převzít odborníci.

Přiznání, že to nestačíme
Alzheimerova choroba a jiné formy demence 
jsou zákeřné právě tím, jak nenápadně mění 
každodenní realitu. Zpočátku jde o drobné 
zapomínání, přehlédnutelné změny v chování. 
Pak o dezorientaci, neschopnost zvládat hygienu 
nebo přípravu jídla. Pak o noční neklidné chůze 
po bytě, zapomenuté zapnuté sporáky a dveře 
otevřené dokořán. A nakonec o život nemocného 
v jeho vlastním světě, který je stále méně 
kompatibilní s tím naším.

Odborníci mluví o typických signálech, 
při kterých by se rodina měla poohlédnout po 
jiném řešení: ztráta orientace v čase a prostoru, 
opakované pády, neschopnost zvládat základní 
sebeobsluhu, zdravotní komplikace vyžadující 
odborný dohled. „Když se pečující začne děsit, 
jestli maminka nebo tatínek nezapnuli plyn nebo 
neutekli z bytu, je čas začít řešit jiný typ péče,“ říká 
Tomáš Turek, primář psychiatrického oddělení 
Nemocnice Ostrov.

K tomu se přidává ještě jedna věc, o které se 
mluví méně: vyčerpání pečujícího. Stres, narušený 
spánek, absence vlastního života, pocit izolace. 
Alzheimerova nemoc nezasahuje jen samotného 
pacienta, ale výrazně dopadá i na jeho blízké. 
Péče o blízkého s demencí má své hranice a je 
rozumné si to přiznat, i když jde o vaši maminku 
nebo otce. Nejlépe ještě dřív, než náročná péče 
dopadne na vaše vlastní zdraví i váš osobní život.

Přechod, který není vzdáním se
Rozhodnutí přejít k profesionální péči bývá 
emocionálně složité. Rodiny se cítí provinile, 
bojí se, jak senior nové prostředí přijme. Ve 
skutečnosti je ale takový krok odpovědným 
rozhodnutím – ne vzdáním se, ale zajištěním 
péče, která blízkému přinese větší bezpečí, 
strukturu a odbornou podporu, než je rodina 
sama schopná poskytnout.

Systém v Česku nabízí různé stupně 
pomoci – od terénních pečovatelských služeb 

přes denní stacionáře až po pobytová zařízení. 
První z uvedených jsou vhodné spíše jako 
krátkodobá výpomoc v situacích, kdy rodina 
potřebuje odlehčit při samotné péči. Domovy se 
zvláštním režimem jsou naopak pro situace, kdy 
potřeba péče přesáhla to, co lze zvládnout doma. 
Nejvýznamnějším poskytovatelem této péče 
v České republice pak jsou domovy sítě Senevida.

Co péče v Senevidě obnáší
Senevida je síť specializovaných sociálně pobytových 
zařízení skupiny Penta Hospitals CZ, s. r. o.
Funguje v desítkách domovů po celé republice 
a zaměřuje se výhradně na péči o lidi s demencí. 
Právě tato specializace se promítá do všeho – do 
přístupu personálu, do uspořádání prostoru, do 
každodenního programu.

Péče je přizpůsobena individuálním 
potřebám, zvyklostem a aktuálnímu stavu 
každého klienta. Aktivizační programy nejsou 
doplňkem, ale součástí každého dne – fyzická 
cvičení, trénink paměti, tvůrčí dílny, reminiscenční 
skupiny, práce se vzpomínkami. Vše navržené tak, 
aby zpomalovalo progresi nemoci a udržovalo 
klienta aktivního co nejdéle.

Zásadní výhodou sítě Senevida je propojení 
sociálních a zdravotních služeb pod jednou 
střechou. To je v českém systému stále výjimka, 
ne pravidlo. Praktický lékař, psychiatr nebo 
oftalmolog docházejí často přímo do domovů. 
Klienti nemusí za každým vyšetřením cestovat, 
nemusí čelit stresu z cizího prostředí. Zdravotní 
dohled je přitom zajištěn nepřetržitě, takže 
jakákoliv změna stavu může být zachycena 
a řešena okamžitě.

Součástí každodenní péče je také stravování 
sestavené nutričním terapeutem a otevřená 
komunikace s rodinou. Rodiny mohou přijít 

kdykoliv – bez omezení. Pro ty, kteří nemohou být 
přítomni tak často, jak by chtěli, existuje aplikace 
Rodinná zóna: přes telefon nebo počítač mohou 
sledovat denní program, jídelníček i zdravotní 
stav svého blízkého.

Praktická stránka věci: co to stojí a na 
co máte nárok
Financování pobytové péče se obvykle skládá 
z více zdrojů. Základem je příspěvek na péči, který 
vyplácí stát – jeho výše závisí na míře závislosti 
klienta. K tomu přistupuje starobní důchod 
a případný doplatek rodiny pokrývající ubytování 
a stravu. Sociální pracovníci v domovech 
Senevida pomáhají s orientací v systému i se 
samotnou administrativou – rodiny nemusí 
procházet byrokratickým labyrintem samy.

Volná místa v domovech Senevida jsou 
k dispozici nyní – bez dlouhého čekání, které je 
v systému pobytové péče jinak běžné. To může 
být podstatná informace pro rodiny, které teprve 
zvažují nebo právě řeší, co bude dál. Navíc se 
už letos v létě otevře nový domov Senevida 
Vysočany – moderní zařízení s komfortními 
dvoulůžkovými pokoji a zahradou. Nabídne také 
velkorysé společenské prostory pro každodenní 
aktivity klientů i setkávání se s rodinou.

Plánovat s předstihem se vždy vyplácí. 
Ideálně ve chvíli, kdy nemocný ještě dokáže 
vyjádřit svá přání a rodina může rozhodovat bez 
tlaku krajní nouze. Odborníci se v tom shodují – 
čekat na krizi je nejhorší strategie.

Když domácí péče nestačí, nastupují odborníci

Kontakty a přehled všech domovů 
Senevida v České republice najdete na:

www.senevida.cz
v sekci Naše domovy.
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čtvrtek 18. 6. 2026 v parku U Čeňku 
09.00 – 18.00 hodin

DEN SE SLOŽKAMI IZS
aneb setkání se skutečnými hrdiny

Městská část Praha 14 
a Obvodní ředitelství policie Praha III zve na 

dynamické ukázky záchranných 
a ozbrojených složek

soutěže a kvízy

ukázky výcviku 
služebních psů  
a koní 

zkus to jako profík  
a získej certifikát!

občerstvení

doprovodný program 

d3224-26_MC Praha 14 plakat Den s IZS 210x297.pdf; Cisty format = 297 x 420 mm
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Černý Most: bezpečí není jen o statistikách
Černý Most bývá často označován za pro-
blémovou část Prahy. Stačí zmínit, že tu 
člověk bydlí, a mnohdy se ozvou poznám-
ky o „Bronxu“ nebo nebezpečném sídlišti. 
Realita ale není černobílá. Nejde jen o kri-
minalitu nebo statistiky, ale především 
o každodenní pocit lidí, kteří tu žijí.
V okolí metra i v některých vnitroblocích se 
dnes často objevují hlučné skupiny lidí pod 
vlivem alkoholu či drog. Setkáváme se zde 
s nepořádkem, agresivními projevy, pohy-
bují se tu lidé bez domova. Prostor, který 
má sloužit rodinám, seniorům i dětem, se 
tak pro řadu obyvatel stává místem, které-

mu se raději vyhýbají. Místo klidu přichází 
nejistota.
Velkým tématem je i hranice mezi pomocí 
potřebným a tolerancí chování, které ostat-
ní obtěžuje nebo ohrožuje. Sociální služby 
jsou důležité, zároveň je ale potřeba chrá-
nit veřejný prostor i lidi, kteří v lokalitě žijí. 
Pokud se obyvatelé vyhýbají i obyčejnému 
očnímu kontaktu, něco není v pořádku.
Černý Most si zaslouží být místem, kde se 
lidé budou cítit dobře – nejen podle sta-
tistik, ale především podle vlastního pocitu 
bezpečí.� Mgr. Mária Ševčíková, 
 1. místostarostka Prahy 14 (ANO 2011)

Názory a politické komentáře

Čtrnáctka podle vás již popáté
Letos probíhá už 5. ročník participa-
tivního rozpočtu Čtrnáctka podle vás. 
Když jsme s  kolegy tento projekt před 
několika lety připravovali, měli jsme řadu 
obav. Především zda se najdou lidé, kteří 
budou ochotni věnovat svůj čas a ener-
gii přípravě vlastních návrhů, představit 
je veřejnosti a přijmout výsledek hlaso-
vání – ať už dopadne jakkoliv. Za uply-
nulé roky se ale ukázalo, že obyvatelům 
naší městské části záleží na tom, jak je-
jich okolí vypadá. Díky participativnímu 
rozpočtu vznikla řada zajímavých nápa-
dů na zlepšení veřejného prostoru, roz-
šíření dětských hřišť nebo vybudování 

nových sportovišť. Ne vždy byla cesta 
jednoduchá a  některé projekty přines-
ly i  komplikace, přesto mám radost, že 
tento způsob zapojení veřejnosti na 
Praze 14 funguje a  má smysl. Hlasová-
ní o  letošních projektech proběhne od  
6. do 16. června 2026. Seznámit se s jed-
notlivými návrhy můžete už nyní na webu 
městské části. Výsledky hlasování bude-
me znát ještě před prázdninami a na rea-
lizaci vítězných projektů bude mít měst-
ská část následně dva roky. Těším se na 
vaše skvělé nápady.

 Mgr. Irena Kolmanová, zastupitelka 
Prahy 14 (Sousedé pro Prahu 14)

Milí sousedé
Milí sousedé, v předvolebním období jsou 
ze zákona pravidla pro radniční periodika 
nastavena poměrně přísně, a tak zde ne-
mohu psát o  tom, co bych si pro Prahu 
14 přál do budoucna. Využiji proto tento 
prostor alespoň ke krátkému představení 
své dosavadní práce.
Někteří mě možná znají díky iniciativě 
Prázdné domy, kterou jsem před lety za-
ložil. Dlouhodobě se věnuji tématům ve-
řejného prostoru, architektury a života ve 
městě. Ve volném čase pořádám také sou-
sedské procházky a  dobrovolnické akce 
zaměřené na opravy drobných památek 
a uměleckých děl v ulicích Prahy.
Jsem rovněž členem zastupitelstva na 
pražském magistrátu, kde jsem se věnoval 
především územnímu rozvoji. Jsem rád, 
že se mi podařilo prosadit zavedení kon-
tribucí developerů, tedy jasných pravidel, 
podle kterých se investoři podílejí na fi-
nancování školek, parků nebo veřejného 
prostoru v okolí nových projektů. Mám za 
to, že právě transparentní pravidla pomá-
hají městu růst férověji a předvídatelněji, 
jak pro jeho obyvatele, tak i pro investory.
Poslední čtyři roky na Praze 14 mi zároveň 
znovu připomněly, jak důležité jsou oby-
čejné sousedské vztahy, otevřená komu-
nikace a zájem o místo, kde žijeme. Přeji 
vám klidné léto a co nejvíce důvodů mít 
naši čtvrť rádi.� Petr Zeman,

zastupitelský klub Praha 14 SOBĚ

I malé změny mohou výrazně ovlivnit kvalitu života
Červen bývá obdobím, kdy je nejvíce 
vidět, že práce samosprávy není o vel-
kých gestech, ale především o  každo-
denních konkrétních krocích. Dokončují 
se opravy, připravují letní projekty, školy 
uzavírají školní rok a veřejný prostor se 
více zaplňuje lidmi. Právě tehdy si často 
uvědomíme, jak důležité je prostředí, ve 
kterém žijeme. Komunální politika má 

oproti celostátní jednu velkou výho-
du – je lidem velmi blízko. Řeší témata, 
která ovlivňují náš běžný život: bezpeč-
nost, dopravu, školy, zeleň, čistotu ulic 
nebo podporu kulturních a komunitních 
akcí. Nejde tolik o  ideologii, ale spíše 
o  schopnost hledat funkční a  rozumná 
řešení. Jako zastupitelka vnímám jako 
důležité především naslouchat lidem 

a  neztrácet lidský přístup. Za každým 
podnětem je konkrétní člověk a  jeho 
každodenní zkušenost. I  zdánlivě malé 
změny mohou výrazně ovlivnit kvalitu 
života v  našem okolí. Přeji všem klid-
ný červen, úspěšné zakončení školního 
roku a příjemný začátek léta.

Mgr. Marcela Vydrová, MBA,  
zastupitelka Prahy 14

Rodinný domek dnes, bytový dům zítra
Praha 14 má řadu stabilizovaných úze-
mí, kde dlouhodobě existuje převážně 
rodinná zástavba. Právě zde je potřeba 
citlivě posuzovat, které nové záměry 
jsou ještě přiměřené a které už mohou 
změnit charakter okolí.
V  minulém roce proto vznikl doku-
ment „Pravidla pro posuzování inves-
torských záměrů ve stabilizovaných 
územích“. Jeho smyslem mělo být, aby 
městská část jasně deklarovala svůj po-
stoj k  výstavbě v  místech s  ustáleným 

charakterem. Byli jsme mezi těmi, kdo 
upozorňovali, že Praha 14 takový doku-
ment potřebuje a že nestačí jen přihlížet 
tomu, jak se z původně rodinného byd-
lení může stát intenzivní bytová zástav-
ba se všemi dopady na dopravu, parko-
vání, infrastrukturu i kvalitu života.
Současnou verzi dokumentu však po-
važujeme za málo účinnou a  spíše for-
malistickou ve stylu „vlk se nažral a koza 
zůstala celá“. Proto jsme ji kritizovali 
a podporujeme přípravu nové verze.

Podporujeme bytovou výstavbu i  do-
stupné bydlení. K tomu jsou ale určena 
rozvojová a  transformační území, která 
na Praze 14 rovněž máme. Stabilizova-
ná území nemají být měněna neuváže-
ně. Dokument není všespásný, protože 
každý záměr se posuzuje podle zákona. 
Samospráva tu ale není od toho, aby 
pouze přihlížela. Má aktivně uplatňovat 
svá práva a hájit charakter území a zájmy 
občanů.� Ing. Petr Hukal, DiS., Ph.D.,  
zastupitel Prahy 14 (Piráti a nezávislí)
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Hloubětínské náměstí:  
když není jasné, komu patří, 
těžko se o něj stará
Hloubětínské náměstí je přirozeným srdcem této části Prahy 
14. Místem, kde se lidé potkávají, kde tráví čas, kde se cítí 
dobře. Realita je ale rozpačitá. Nejde přitom jen o nepořá-
dek. Problém je hlubší: kdokoliv se snaží něco změnit, naráží 
na základní otázku – kdo je za náměstí odpovědný?
Dlouhodobě nevyjasněné majetkové vztahy mezi hlavním 
městem a městskou částí vytvářejí neviditelnou, ale velmi 
reálnou bariéru. Praha 14 má k  prostoru blízko, Magistrát  
hl. m. Prahy je jeho formálním vlastníkem. A výsledek vidí-
me všichni. Není to jen o technické správě, je to o celkovém 
dojmu, který neodpovídá významu místa. Přitom řešení exi-
stuje. Základem je určit správce prostoru.
Druhou rovinou je samotná představa, jak má náměstí fun-
govat. Chceme jen udržovaný prostor, nebo skutečné místo 
pro život? Rozdíl je zásadní. Je potřeba dlouhodobá vize, 
která propojí údržbu, plánování i komunikaci s místními.
Nabízí se tedy jednoduchá, ale důležitá otázka: Kdo je při-
praven tuto situaci skutečně vyřešit? Ne slibem, ale sys-
tematickým krokem k  jasné správě a  dlouhodobé péči. 
Hloubětínské náměstí si zaslouží být skutečným centrem 
života Prahy 14, ne prostorem mezi dvěma institucemi, kde 
se odpovědnost ztrácí.� PharmDr. Margita Klusáková,  
� zastupitelka Prahy 14 (NAŠE Čtrnáctka)

Odkaz Václava Havla  
rezonoval Plechárnou
Na Plechárně jsme 14. května uspořádali vzpomínkovou 
akci pro žáky základních škol i občany Prahy 14 k nedo-
žitým 90. narozeninám Václava Havla. Připomněli jsme 
si jeho odkaz a také se zamysleli nad tím, jak by asi vní-
mal dnešní společnost, její hodnoty a směřování.
Václav Havel zasvětil svůj život boji za svobodu a de-
mokracii. Byl symbolem odvahy, slušnosti a osobní od-
povědnosti. I  díky lidem, jako byl on, jsme se dočkali 
prvních svobodných voleb a návratu demokracie. Bylo 
to velké a důležité vítězství.
Program byl pestrý a snažil se zaujmout i mladší gene-
raci, která dobu nesvobody nezažila. Právě u ní se ale 
ukazuje, že znalost jména Václava Havla už není samo-
zřejmostí. O  to větší smysl mají podobné akce, které 
příběh a hodnoty prvního polistopadového prezidenta 
připomínají.
Václav Havel byl respektovanou osobností doma i  ve 
světě. Jeho morální autorita a  důraz na pravdu a  od-
povědnost jsou inspirací dodnes – o to víc, že se tyto 
hodnoty začaly ze společnosti vytrácet.
Cílem akce bylo přiblížit, jak složitý byl život v nesvo-
bodě, a připomenout, proč si demokracie musíme vážit 
a  chránit ji. Děkujeme všem, kteří přišli a  byli u  toho 
s námi.

MUDr. Kateřina Pavlíčková, radní Prahy 14 (ODS)

Názory a politické komentáře
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+420 773  927 003

tomografie, RTG, dentální hygiena, estetická stomatologie, ošetření pod
mikroskopem, stomatochirurgie a implantologie, protetické ošetření

keramickými korunkami a fazetami.
Bezbolestné ošetření. Individuální přístup.

@doktortkalych

Kompletní vyšetření a ošetření:

Smlouvy se všemi ZP.

MODERNĚ
VYBAVENÁ 

ZUBNÍ
ORDINACE

Adresa:
Poliklinika Vysočany,

6.patro
Doktor TKALYCH group,

Sokolovská 810/304

sokolovskagroup@gmail.com
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Naše školy

Pomozte pejskům 
a kočičkám  
se ZŠ Be Open

„Opuštěná zvířata v útulcích si svůj osud 
nevybrala, nemůžou za situaci, do které 
se dostala. Proto mi vždycky přišlo důleži-
té jim pomáhat. Už jako malá jsem s rodiči 
o Vánocích vozila do útulků granule,“ říká 
Marie Ondrušová z 8. ročníku ZŠ Be Open, 
která už třetím rokem se spolužáky organi-
zuje materiální sbírku pro opuštěná zvířata. 
Pokud vnímáte neveselé zvířecí osudy po-
dobně, můžete se letos zapojit i vy. Přijďte 
k ZŠ Be Open (Pilská 9, Hostavice) v so-
botu 13. 6. od 14 do 17 hodin nebo v úterý 
16. 6. od 14 do 18 hodin. Přinést můžete 
granule, konzervy a  kapsičky, psí piškoty 
a další zvířecí pamlsky, pelíšky, deky, misky, 
obojky, vodítka a samozřejmě také hračky. 
Potěšíte zvířata ze dvou pražských útulků, 
jednoho psího a jednoho kočičího, potká-
te se s Maruškou a jejími spolužáky a také 
s  ředitelem školy Markem Adlerem, který 
celou akci zaštítil. „Těší mne, že Maruška 
spolu se svými spolužačkami svůj školní 
projekt neustále rozvíjí a že se nyní odvá-
žily oslovit veřejnost. Je vidět, že když děti 
dostanou příležitost a  podporu, mohou 
jejich aktivity mít skutečný dopad,“ uzavírá 
Marek Adler. 
Be Open – základní škola a gymnázium

Ukliďme Česko a Den Země
Už tradičně se žáci Gymnázia Chodovic-
ká zapojují do mezinárodní dobrovolnic-
ké akce Ukliďme svět. Letos se zapojili 
studenti ze 14 tříd. Vzali pytle, nasa-
dili rukavice a vyrazili sbírat odpadky 
v Horních Počernicích a na „Čerňáku“. 

Krásné počasí jen přispělo k  vysokému 
nasazení při úklidu. Dohromady se po-
dařilo nasbírat skoro 1,5 tuny odpadu. 
Tento rok ale zapojení našeho gymnázia 
u uklízení nekončilo. Studenti z letošních 
sext, kteří chodí na environmentální se-
minář, se rozhodli vytvořit vlastní stánek 
na komunitní ekologické akci Den Země 
Prahy 14. V  rámci semináře pečujeme 
o vermikompostér s kalifornskými žížala-
mi, do kterého shromažďujeme bioodpad 
ze školy. Na akci jsme vermikompostér 

představili dospělým i dětem a vysvětlili 
jim pomocí jednoduchých her s obrázky, 
k čemu slouží, jaký bioodpad do něj lze 
dávat a co tam naopak nepatří. 
Doufáme, že naše účast na podobných 
akcích přispěje k tomu, aby se lidé doká-

zali chovat k planetě Zemi tak, aby na ní 
mohla v krásném prostředí žít ještě řada 
dalších generací.

Anežka Viktorová, Andrea Sálová,  
6. A, Gymnázium Chodovická

Setkání se zlatým olympionikem  
Metodějem Jílkem na gymnáziu Arcus

Poslední dubnové pondělí navštívil 
naše gymnázium bývalý žák a  loňský 
absolvent naší školy – zlatý olympionik 
v rychlobruslení Metoděj Jílek. Metoděj 
u  nás studoval celých osm let. Jeho 
sportovní úspěchy v  posledních letech 
studia i  letos během zimních olympij-
ských her jsme se zájmem sledovali. 
Setkání bylo velmi milé, Metoděj odpo-

vídal na otázky žáků i  vyučujících, za-
vzpomínal i na školní akce. Na závěr be-
sedy proběhla autogramiáda, na kterou 
se žáci pečlivě připravili, a také společné 
fotografování. Jsme rádi, že si Metoděj 
na setkání s  bývalou školou udělal ve 
svém náročném programu čas. Přejeme 
mu hodně dalších sportovních úspěchů.

Gymnázium Arcus

Tři jarní postřehy  
Žáci osmých a  devátých ročníků  
ZŠ Generála Janouška se zapojili do vý-
zvy Psaní od srdce a sepsali dopis pro ne-
známého seniora. Někteří přidali k textu 
i kresbičku nebo dáreček a vybrané dopi-
sy pak odeslali do Sanatoria Topas v Seči 
a do Centra sociálních služeb pro seniory 
v Bruntálu. Tak se rozdávala radost. Ra-
dost se podařilo rozdávat i  deváťákům, 
kteří představili své závěrečné práce. 
Prezentace absolventských prací se stala 
již tradicí, která prověří mnohem víc než 
jen naučené znalosti. Už od září se žáci 

potýkali s  tématy, o  která se skutečně 
zajímají. Výsledek? Žádné nudné slohy 
do šuplíku, ale skutečné projekty s pře-
sahem do reality. Byla opravdu radost 
sledovat dovednosti, kreativitu, pro-
fesionalitu a  vystupování mladých lidí. 
Do třetice se radost objevila na oslavě 
Dne Země na Rajské zahradě. Zábavnou 
a kreativní formou se zde děti učily, jak 
předcházet vzniku odpadu i jak ho zdár-
ně uklízet. Na přípravě stanovišť se podí-
leli jejich starší spolužáci.

ZŠ Generála Janouška
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Voda jako světový fenomén:  
ZŠ Bratří Venclíků hostila unikátní výstavu 

Voda je základ 
života, přesto 
ji často bereme 
jako samozřej-
most. Abychom 
toto vnímání 
změnili a ukázali 
žákům i  veřej-
nosti, jak kom-
plexní a  křehký 
je svět vodních 

zdrojů, proměnilo se přízemí naší školy v in-
teraktivní vzdělávací centrum. Hostili jsme 
totiž prestižní putovní výstavu „Voda“, 
zapůjčenou Hydrologickým ústavem AV 
ČR. Expozice, strategicky umístěná ve ves-
tibulu školy, nebyla jen pasivní prohlídkou 
plakátů. Na osmi oboustranných panelech 
se žáci i návštěvníci seznamovali s fascinu-
jícími fakty – od chemických unikátů vody 
přes sílu přírodního živlu po složité procesy 
čištění odpadních vod. Velkým lákadlem 
byly dva interaktivní 3D modely, které 
názorně ukazovaly koloběh vody v krajině 
a její cestu k lidem. 

Výstava se stala přímou součástí výuky. 
U  panelů probíhaly hodiny přírodopisu, 
chemie i zeměpisu, žáci si své teoretické 
znalosti okamžitě ověřovali na modelech. 
Diskuze se často stáčely k aktuálním té-
matům sucha a  nutnosti šetření vodou 
v  každodenním životě. Vrcholem celého 
projektu byl  Den Země, kdy jsme dveře 
školy otevřeli dokořán i  veřejnosti. Bylo 
povzbuzující sledovat, jak téma vody re-
zonuje napříč generacemi. Velmi nás po-
těšil také zájem sousedního gymnázia 
Arcus – jeho studenti si výstavu se zauje-
tím prohlédli a ocenili zejména odbornou 
úroveň a  dvojjazyčné zpracování panelů, 
které jim umožnilo procvičit i  anglickou 
terminologii. Věříme, že díky této výstavě 
už mnozí z nás nebudou vnímat otočení 
kohoutkem jen jako automatický pohyb, 
ale jako výsadu, o kterou je třeba pečovat. 
Děkujeme Hydrologickému ústavu AV ČR 
za zapůjčení inspirativní expozice a všem 
návštěvníkům za jejich zájem a podnětné 
dotazy.

Tým EVVO ZŠ Bratří Venclíků

Výlet do čokoládovny 
v Šestajovicích

Děti ze třídy Pra-
věk se vydaly na 
výlet do čokolá-
dovny v  Šesta-
jovicích, kde na 
ně čekal sladký 
program plný zá-
žitků. Každé dítě 
si vyrobilo dvě 

vlastní čokolády, které si pak ozdobilo 
podle vlastní fantazie.   Při práci si děti 
procvičily jemnou motoriku a tvořivost, 
rozvíjely fantazii, komunikaci a  samo-
statnost. Po tvoření si děti prohlédly 
venkovní areál se zvířaty, viděly sle-
pice, kohouty, kachny, morčata, krá-
líky, tele, osla i  různé druhy ptactva. 
Některá zvířata mohly děti pozorovat 
zblízka a pohladit si je, což pro ně byl 
velký zážitek. Při kontaktu se zvířaty 
si upevňovaly kladný vztah k přírodě, 
učily se ohleduplnému a bezpečnému 
chování ke zvířatům i  k  ostatním dě-
tem. Výlet se všem moc líbil. 

MŠ Obláček
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26. 6. 2026 
OD 15:00 DO 18:00 

VOLNOČASOVÉ CENTRUM H55
HLOUBĚTÍNSKÁ 1138/5

SPOLEČNĚ SE SKUPINOU PŠITO OYATE  

HURÁ PRÁZDNINY 
S INDIÁNY

DOBOVĚ VYBAVENÉ INDIÁNSKÉ TÝPÍ
INDIÁNSKÉ TANCE A SKUPINOVÉ BUBNOVÁNÍ
VÝROBA ČELENEK A MALOVÁNÍ 
VÁLEČNÝMI BARVAMI

DĚTSKÉ POW WOW – SOUTĚŽ 
V INDIÁNSKÝCH TANCÍCH
HOD TOMAHAVKEM
BIZONÍ STŘELNICE
LOV MUSTANGŮ
ŽELVÍ ZÁVODY
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13 SO
14:00

-
22:00

SOUSEDSKÁ SLAVNOST
Oslavte s námi 80 let TJ Sokol Jahodnice a 100 let Jahodnice.
Akce je zaměřena na propojení místních obyvatel, posílení soused-
ských vztahů a společné připomenutí historie místa, kde žijeme.
Můžete se těšit třeba na Art park, soutěž o Jahodnický koláč či na 
výstavu o historii Jahodnice a Sokola. Vše bude doprovázet živá hudba. 
TJ Sokol Jahodnice, Bezdrevská 26, Praha 9
www.tjsokoljahodnice.cz
VSTUPNÉ: zdarma

10 ST
13:00

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: VÝLET DO KERSKA  
Zveme vás na výlet do krajiny navždy spjaté s Bohumilem Hrabalem 
a jeho světem „Slavností sněženek“. Navštívíme Hrabalovu chatu, kde 
vznikaly příběhy inspirované místními lesy, lidmi i nezaměnitelnou 
atmosférou Polabí. Kdo bude mít zájem, může ochutnat legendární 
„kančí se šípkovou“ v hostinci Hájenka, který ke Kersku neodmyslitelně 
patří. Omezený počet míst, registrace nutná 
na e-mailu klubsenioru@praha14.cz.
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 100 Kč / člen, doprava společným busem

18:30 KONCERT V KOSTELE SV. BARTOLOMĚJE
Koncert Barocco furioso. Zazní skladby G. F. Händela, J. S. Bacha, 
J. Myslivečka a dalších. Vystoupí Vojtěch Pelka (kontratenor) 
a Ondřej Bernovský (cembalo).
kostel sv. Bartoloměje, Prelátská 12, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: dobrovolné
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KLUB SENIORŮ PRAHY 14: BUŘTOVÁNÍ 
Klubová setkání v tomto pololetí zakončíme již tradičně neformálním 
odpolednem na zahradě u komunitního ohniště. Pokud nám bude přát 
počasí, užijeme si společné opékání buřtů, přátelské povídání 
a pohodovou atmosféru u ohně. Bez nutnosti registrace.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 20 Kč

CLASSIC CRUISING 2026
Čeká vás sraz historických, youngtimer i moderních vozů prémiových 
značek včetně výstavy ikonických automobilů Rolls Royce, Bentley, 
Jaguar, Ferrari či Porsche. Návštěvníci se mohou těšit také na dopro-
vodný program pro děti, jízdy autobusem Škoda 706 RTO a traktorem 
Porsche, atrakce, food truck a další zábavu pro celou rodinu.
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

DEN SE SLOŽKAMI IZS 
Poznejte skutečné hrdiny. Den plný akčních ukázek a zajímavostí 
pro všechny generace. Představí se složky integrovaného 
záchranného systému se svou technikou i výstrojí, uvidíte dynamické 
ukázky zásahů, výcvik služebních psů a koní nebo práci na místě činu. 
Chybět nebudou ani aktivity pro veřejnost – první pomoc, sebeobrana, 
soutěže, kvízy či program pro děti. Součástí akce je i doprovodný 
program a občerstvení.
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

ISLAND ZNÁMÝ I NEZNÁMÝ
Země ohně a ledu, kde odlehlost krajiny pocítíte již po opuštění hlavního 
města. Vnitrozemí střídají černé lávové pouště a barevné Duhové 
i Čarodějné hory. Cestovatelská přednáška Daniely Podzimkové 
představí Island a jeho jedinečné přírodní kontrasty. 
Akce je podpořena Českou spořitelnou.
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, 
Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

VÝTVARNÁ DÍLNA 
Přijďte si užít tvořivé odpoledne inspirované létem a prázdninami. 
Výtvarná dílna zaměřená na tvorbu prázdninových pohlednic nabídne 
dětem (od 5 do 10 let) prostor zamyslet se nad tím, co mají na létě 
rády, na co se během prázdnin těší a jak by chtěly trávit volný čas. 
Potřebné materiály budou k dispozici.
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, 
Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KNIŽNÍ SWAP
Máte doma knihy, které už nebudete číst a chcete místo nich získat 
nové? Přijďte si vyměnit své knihy za jiné! 
Musí být v dobrém stavu - v jakém byste si je sami chtěli odnést. 
Knihy můžete nosit v průběhu celé provozní doby knihovny.
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, 
Generála Janouška 1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

SVĚT V BARVÁCH VLAJEK
Staň se malým objevitelem!
Víte, která vlajka má na sobě sluníčko a která je samý proužek? Přijďte 
to s námi zjistit! Budeme společně poznávat barevné vlajky, přiřazovat 
je ke státům na mapě a vyrábět si vlastní. Čekají vás veselé úkoly, se 
kterými hravě procestujeme celý svět. Akce pro děti.
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, 
Generála Janouška 1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KREATIVITA PRO DĚTI 
Chcete svým dětem udělat radost? Zastavte se u nás v knihovně na 
Rajské zahradě, kde si mohou vyrobit roztomilou drobnost pro potěšení. 
Veškerý potřebný materiál bude k dispozici.
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, 
Generála Janouška 1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

14:00 STRAWBERRY FIELDS
Součástí akce budou kromě vystoupení kapely Bachtale Apsa také 
kreativní a sportovní workshopy pro malé i velké, výstava 
Úhel pohledu – Čerňák očima dětí, vystoupení dětí z našeho Strawberry 
Studia a další.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9
VSTUPNÉ: zdarma

20 SO
8:00

-
17:00

BARVÁM NEUTEČEŠ
Běh plný barev a zážitků.
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.barvamneuteces.cz
VSTUPNÉ: zdarma

24
17:00

ST
16:30

-
18:30

KNIHOVNA KOUZEL 
Malí i velcí kouzelníci, pozor! Na konci června nás navštíví opravdový 
kouzelník - Filip Stružka.. Přijďte se podívat na jeho triky a nahlédnout 
do světa kouzel. Akce je podpořena Českou spořitelnou.
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, 
Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

HURÁ NA PRÁZDNINY
Tradiční akce pro děti organizovaná Sousedy z Hutí.
dětské hřistě mezi ulicemi Sicherova a Jamská
VSTUPNÉ: zdarma
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OPAKUJÍCÍ SE AKCE

DIGITÁLNÍ PORADNA PRO SENIORY 
úterky 30. 6. a 28. 7. od 10:00 do 12:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, Generála Janouška 
1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
Zájemci pozor! Je třeba si rezervovat místo na tel. čísle 770 130 287, na e-mailu: 
rajskazahrada@mlp.cz, případně osobně na pobočce. 

čtvrtky 25. 6. a 30. 7. od 10:00 do 12:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, Bobkova 534/47, Praha 9, 
www.mlp.cz
Zájemci pozor! Je třeba si rezervovat místo na tel. čísle 778 713 023, na e-mailu: 
cernymost@mlp.cz nebo osobně na pobočce.

Nevíte si rady se svým chytrým telefonem nebo tabletem? Chcete se dozvědět, co je 
populární na internetu a udržet tak krok s vnoučetem? Ukážeme vám, jak na to. 
VSTUPNÉ: zdarma

HRAVÉ ČTENÍ 
úterky 2. 6., 9. 6., 16. 6., 23. 6., 30. 6. od 10:00 do 11:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, Bobkova 534/47, Praha 9, 
www.mlp.cz
Přijďte se seznámit s naši novou pobočkou a strávit příjemný čas v knihovně čtením knih 
s knihovníkem nebo hraním deskových her. Pro mladší děti s doprovodem.
VSTUPNÉ: zdarma

KNIŽNÍ ZÓNA 10+
čtvrtky 4. 6., 11. 6., 18. 6., 25. 6. od 13:00 do 15:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, Bobkova 534/47, Praha 9, 
www.mlp.cz
Zveme všechny děti starší 10 let na objevnou akci v nově otevřené pobočce pražské 
knihovny. Čeká vás prohlídka knihovny, zajímavosti o práci knihovníka, naučíte se, jak se 
orientovat mezi regály.
VSTUPNÉ: zdarma

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ
úterky od 16:00 do 16:45
Městská knihovna v Praze – pobočka Hloubětín, Hloubětínská 1138/5, 
Praha 9, www.mlp.cz
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené s poslechem pohádkových CD v angličtině 
namluvených rodilými mluvčími. Pouze pro přihlášené předem na emailu: 
spisakov@mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

LEKCE PÉTANQUE PRO SENIORY
čtvrtky 11. 6., 18. 6., 25. 6. od 13:30
Plechárna (malá hala), Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KLUB SENIORŮ KYJE
středy od 13:00
KD Kyje, Šimanovská 47, Praha 9
Pravidelné schůzky klubu.

ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
čtvrtky 11. 6., 18. 6., 25. 6. od 15:00
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé písně.  
Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada.
VSTUPNÉ: zdarma

VÝSTAVA JÁ A MŮJ OBVOD
úterý 16. 6. 2026 od 14:00 do 18:00 
středa 17. 6. 2026 od 9:00 do 12:00 a od 14:00 do 18:00 
čtvrtek 18. 6. 2026 od 9:00 do 11:00
Galerie 14, nám. Plk. Vlčka 685, Praha 9, www.praha14.cz
Letošní 30. ročník výtvarné soutěže měl téma „Příroda kolem nás“. Soutěže se zúčastnily 
děti ze ZŠ Bří Venclíků, ZŠ Vybíralova, ZŠ Generála Janouška, ZŠ Hloubětínská, ZŠ 
Šimanovská, ZŠ Chvaletická, ZŠ Tolerance Mochovská, gymnázia Arcus a výtvarného 
ateliéru ARS-PUERIS z Jahodnice. 
VSTUPNÉ: zdarma

SETKÁNÍ KULTUR 2026
po celý červen
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, Generála Janouška 
1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
Poznejte kulturní tradice a zvyklosti jiných národů. Podpořte vzájemnou toleranci mezi 
majoritní společností a menšinami.
VSTUPNÉ: zdarma

26 PÁ
9:00

-
11:30

15:00
-

18:00

MALOVÁNÍ NA CHODNÍKU
Tradiční malování na chodníku. Pro všechny účastníky jsou 
připraveny barevné křídy a odměny.
před ZŠ Bratří Venclíků 1140, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

HURÁ NA PRÁZDNINY S INDIÁNY
Přijďte si užít den plný indiánské atmosféry a skupinou Pšito Oyate. 
Čeká vás dobové týpí, tance, bubnování či výroba čelenek. Těšit se 
můžete i na dětské pow wow, kde se malí tanečníci utkají 
v soutěži. Ukaž vysvědčení a dej si zmrzlinu zdarma.
H55, Hloubětínská 1138/5, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma
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BYDLENÍ
n Hledám menší byt do 19 tisíc nebo větší do  

28 tisíc jen pro 2 osoby – pár. Ideálně na delší 
dobu, centrum do 30 minut, zařízení na doho-
dě. RK nevolat. Děkuji. 605 845 088

n Koupím byt 2+1, 3+1 nebo 2+kk, 3+kk v Praze 9 
blízko MHD v lokalitě Černý Most, Hloubětín, 
Kyje nebo Hostavice. Pouze od přímého maji-
tele. Tel.: 604 617 788

n Přímý zájemce koupí byt pro své děti. Senio-
ra mohu nechat v bytě na dožití. Na velikosti 
a stavu bytu nezáleží. Vyplatím dluhy i dědictví. 
Praha a okolí. Tel.: 608 661 664

SLUŽBY
n MALÍŘSKÉ PRÁCE, ŠTUKOVÁNÍ. 606 227 390, 

jsaifrt@seznam.cz, www.malirjaromir.cz

n SERVIS A OPRAVY OKEN. Provádíme seříze-
ní a promazání oken, opravy a výměny kování, 
skel a těsnění. Prodej žaluzií a stínící techniky.  
www.servis-plastovych-oken.eu, Tel: 602 610 949

n Provádím zednické a  malířské práce, obklady, 
dlažby a  další práce dle domluvy. Více na tel:  
721 757 399

n Sekám traktůrkem trávu-zahrady apod. Trávu 
odvezu. Cena dohodou. Praha 9 a okolí. tel. 
777 949 900

n Stěhovací a  vyklízecí práce provádíme již  
11 let. Máme zkušenosti, svaly, vybavení 
a kvalitní vozový park. Svátky a víkendy bez 
příplatků. Km po Praze zdarma. 702 111 999 
www.stehovanivrana.cz

n Instalatér - Topenář Tomáš Ježek. Tel.:  
605 707 393. Výměny bojlerů, WC, umyvadel, ra-
diátorů... Opravy a  instalace, rekonstrukce, ha-
varijní služba. Rozvody vody, kanalizace a topení

n !! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU !! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 
Naložíme a odvezeme nepotřebné věci za rozum-
nou cenu. STĚHOVÁNÍ. Volejte 773 484 056

n J. MACHÁČ. VÝMĚNY BATERIÍ, VAN, KLO-
ZETŮ, KUCH. DESEK. INSTALACE SPRCH. 
KOUTŮ A BOXŮ. OBKLADY, DLAŽBY, KO-
BERCE, PVC. MALOVÁNÍ, ŠTUKOVÁNÍ,  
LEPENÍ PODHLEDŮ. SEKÁNÍ TRÁVY, VY-
KLÍZENÍ. 777 325 466

n OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH 
LANEK - NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLAS-
TOVÝCH OKEN A  DVEŘÍ - SÍTĚ PROTI 
HMYZU. T: 733 720 950, pavel.janci@email.cz

n OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LA-
NEK - NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLASTO-
VÝCH OKEN A DVEŘÍ - SÍTĚ PROTI HMYZU. 
T: 733 720 950, pavel.janci@email.cz

OSTATNÍ

n KOUPÍM KNIHY, ČASOPISY, DROBNOU 
GRAFIKU, POHLEDNICE I CELÉ KNIŽNÍ PO-
ZŮSTALOSTI NABÍDNĚTE. TEL. 603 247 819 
EMAIL: CENTRUMS.T@POST.CZ

n Koupím známky, mince, vyznamenání, odznaky, 
bankovky, staré pohledy, LP. Jednotlivě, sbírky 
i celé pozůstalosti. Přijedu, ocením, zaplatím v ho-
tovosti. znamky-mince@seznam.cz, t: 603 938 271

n WWW.VYKUPVECI.CZ vykoupí vyba-
vení domácnosti DVD, VHS, CD, LP, MC, 
sklo, porcelán a  mnoho dalšího se dozví-
te na webu. tel: 704 318 552, 602 262 786,  
vykupveci1@seznam.cz

n Sběratel koupí LP gramofonové desky a  CD 
disky. Přijedu. 721 442 860

n Koupím známky, mince, vyznamenání, odznaky, 
bankovky, staré pohledy, LP. Jednotlivě, sbírky 
i celé pozůstalosti. Přijedu, ocením, zaplatím v ho-
tovosti. znamky-mince@seznam.cz, t: 603 938 271

n Eva Odehnalová, 50 let, úplně nevidomá. Hle-
dám parťačku z Prahy 14, s níž bych mohla trá-
vit volný čas a sdílet zážitky. Frekvence setká-
vání dle dohody. Tel.: 736 712 981

PRÁCE
n Hledáme osoby s invalidním důchodem na pra-

covní pozici Vrátný - ostraha objektů v Horních 
Počernicích. Mzda od 135 Kč/hod + příplat-
ky, info e-mail: hoskova@scsgroup.cz, na tel:  
775 414 900.

INZERCE INZERCE

SLEVA SLEVA 15%15% 

NA ZASKLENÍ BALKONU
DO KONCE ČERVNA 2026

www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE
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Příležitost pro OZP

Nabízíme stabilní zaměstnání:
• pravidelná mzda + bonusy
• možnost zkráceného úvazku
• nenáročná práce, vše vás zaučíme
• závoz materiálů na určenou adresu

HLEDÁME DISTRIBUTORY 

Volejte zdarma 800 800 882  
nabor-ozp@distribucni.cz 
www.distribucni.cz
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Praha 9 - Běchovice / Český Brod
603 242 142

info@sute-pisky.cz, www.sute-pisky.cz

• Odvoz stavebního odpadu, sutě, zeminy

• Písky, štěrky, recyklát, tříděná zemina

• Zemní a výkopové práce

Petružálek a synové, s. r. o.

RV
25

02
28

9/
0

6

Zajímá Vás téma pěstounství? 

Dny otevřených dveří  
Přednášky  
Infostánky 
Workshopy

dnypestounstvi.praha.eu

Program

Dny pěstounství 
2026
Díky Vám děti nacházejí domov,  
lásku a jistotu.
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V tajence najdete dokončení citátu Bertranda Russella, britského matematika a filosofa:  
„Historie světa je souhrn událostí, TAJENKA:“

Tři vylosovaní luštitelé získají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Správné řešení tajenky se svou adresou a telefonním 
číslem posílejte do 15. června 2026 e-mailem na adresu: ctrnactka@regvyd.cz, nebo v označené obálce s heslem KŘÍŽOVKA na 
adresu: Úřad MČ Praha 14, Bratří Venclíků 1073, 198 21, Praha 9. Řešení tajenky lze také odevzdat osobně v zalepené a označené 
obálce na podatelnu úřadu.

Tajenka květnového vydání časopisu Čtrnáctka (2026/5) zní: „Opakem pravé lásky není NENÁVIST, ALE 
LHOSTEJNOST.“ Vylosovaní výherci jsou: Jana Kubalová, Praha 14; Tomáš Kotrč, Praha 14; Zuzana Skolková, Praha 14. 
Všichni výherci získávají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Gratulujeme!
Výhry si můžete vyzvednout v budově Úřadu MČ Praha 14, číslo kanceláře 107, 1. patro, budova 1073, výhry MČ nezasílá. 
Před vyzvednutím prosím kontaktujte pověřené pracovnice na e-mailech: veronika.berna@praha14.cz, nebo:  
lucie.hlavackova@praha14.cz.

Křížovka o ceny
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ČERNÝ MOST

ZÁBAVA NA PLNO

ČERVEN NA ČERŇÁKU
KINOPREMIÉRY:

30.-31.5. PUMP & JUMP FEST

20.-21.6. JÓGAFESTIVAL A STREETBALL MANIA

20.-30.6. MIMONI FUN ZÓNA

TOYSTORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK

MIMONI A MONSTRA

Obrázek vytvořen pomocí AI


